

城市管理 办事处“挑大梁”

川汇区城南办事处突击整治周漯路口占道建材市场

□晚报记者 彭慧

本报讯 记者昨日获悉，元旦以后，按照属地管理原则，中心城区的城管执法和市容管理全面实现重心下移，以前市、区两级城管执法人员全部纳入三区（川汇区、周口经济技术开发区和东新区）的各乡镇和辖区办事处管理。办事处成立城管执法中队，执法人员的使用、管理、考核、奖惩均由所在乡（办）负责；市城市管理局主要负责中心城区城市管理

理专项执法活动和市容管理工作的统一部署、组织协调、检查督办。昨日上午，川汇区城南办事处就出动了城管执法中队，整治周漯路与龙源路（西环路）交叉口处一占道建材市场，驱散占道货车和运沙车辆，规范了十几个占道经营和出店经营的小吃摊位。

昨日9时30分，记者在该路口看到，十多辆装满砖头、石子和沙子的小卡车守在十字路口南北两侧，等待买主的到来。与此同时，沿街十多个小吃摊点也支起了帐篷，侵占

了快车道，给交通“添堵”。据了解，这个建材市场是自发形成的，常年影响交通。附近居民都表示，这是在给市容市貌抹黑。附近居民李女士说：“我们出门很不方便，而且这里是出入城区的交通要道，人来车往，很容易造成堵车，也不安全，出了事咋办！”

城南办事处城管执法中队几十名队员搬

的搬，抬的抬，规范了十几个占道经营和出店经营的小吃摊，并对十多辆占道的装满沙石的车辆喊话，要求车主尽快驾车离去。“为了保证春运期间道路畅通，突击整治过后，我们将继续派驻城管队员轮流蹲守，防止死灰复燃。”执法中队相关负责人表示。

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口



服务热线：95598

社区人物

**“球迷歌王”抵周
收集签名
争办世界杯**

□晚报记者 张洪涛

本报讯 1月15日，人称“球迷歌王”的武汉男子黎世来到周口，请一位周口市民在一面长10米、宽6米的自制中国地图上签字，并和这位市民合影留念，以证明自己来过这里。

“我准备再次走遍全国所有县市区，把这面写有全国各地居民签名的地图送给国际足联，表达一个中国球迷希望能在自己国家举办一届世界杯的强烈愿望。”黎世说，目前，他已经走遍全国270多个县市区。

当日下午，在周口报业大厦，黎世讲述了自己的经历。他是武汉人，今年40多岁，以前在武汉一家银行上班，后放弃稳定的工作，只身一人驾驶摩托车到新疆等地旅游，曾在北京当过酒吧歌手。由于对音乐和足球的痴迷和热爱，他被称为“中国球迷歌王”。

2005年，为了支持中国奥运，黎世耗时3年，自费乘车走完全国所有县市区。每到一个地方，他都会找一个当地居民在自制的中国地图上签名，以表达对奥运会的祝福。2012年3月份，他又踏上征程，带着一张全新的自制中国地图，欲再次走遍全国的县市区，收集签名争办世界杯。

“这次，我买了一辆面包车，带着必备的物品，从武汉出发，已经走过了湖北、湖南、贵州、广西等地。如今来到周口市区，下一步准备从周口市区出发去项城、沈丘等县市。”黎世说，按照计划，他打算用6年时间走完中国全部县市区，并在地图相应处征集一个当地人的签名。

“中国已经举办过奥运会，大型赛事只差世界杯还没举办过，而有的国家已经举办过两届世界杯了。”黎世说，作为一名铁杆球迷，他希望通过这样的方式展示中国球迷的精神面貌。

检测不合格，营运车辆不能参加春运 我市春运客车“体检”过半

□晚报记者 牛思光

本报讯 还有10天2013年春运就要开始，为减少道路运输事故的发生，我市各级运管部门对全市参加春运的营运客车进行车辆综合性能检测，未通过检测的营运车辆将不得参加春运。截至昨日，我市参加2013年春运的客车已“体检”过半。

记者从市运管处了解到，今年我市营运客车在春运开始前接受车辆综合性能检测，

检测合格的营运客车由运管部门核发《2013年春运车辆技术合格证》，准予参加春运；检测不合格，没有获得《2013年春运车辆技术合格证》的营运客车，一律不准参加春运。2013年3月6日以前二级维护到期的营运客车，必须提前做一次二级维护，经过运管部门检测后凭检测合格报告单领取《2013年春运车辆技术合格证》。3月6日以后二级维护到期的营运客车，经过运管部门检测后凭检测合格报告单领取《2013年春运车辆技术合

格证》。

市际、省际营运客车，在市运管处二楼办证大厅办理《2013年春运车辆技术合格证》；县乡客车，由各县市区运管部门负责春运车辆技术检测、核发《2013年春运车辆技术合格证》。道路旅客运输经营者在办理《2013年春运车辆技术合格证》时，必须携带营运驾驶员从业资格证、车辆行驶证、二级维护提示卡、车辆技术档案和道路运输证。

路上垃圾堆积长达100多米 这些垃圾该移走了



主持人：徐松 13592220026
彭慧：13592220013
邮箱：zkwbsx@126.com
QQ：2468434257

□晚报记者 张志新
实习生 卢小蕊 文/图

本报讯 近日，市民刘女士打通本报热线，称周口市市区黄河路西段惠民小区门前道路上的垃圾，堆积长达100多米，占据半个快车道，不但影响周边市民的居住环境，还妨碍交通安全。

1月15日，记者来到惠民小区门前，看到垃圾堆在快车道一侧，足足有100多米长（如图）。采访中，记者还不时看到有人来倒垃圾；汽车全都靠着快车道的另一侧行驶，两车交汇时，必须都放慢速度，看起来就像“擦身而过”。

附近一汽修店的工作人员李先生介绍，几个月前，他就看到这儿堆有好多垃圾，也不见有人来清理。“眼看垃圾越堆越多，马上就堆到我们店门前的路上。如果再不清理，我们的生意可怎么做啊！”李先生担忧地说。

附近居民王志国提起这里的垃圾，显得很无奈。



“这附近没有垃圾站点，一些小区的居民或者清洁工都把垃圾堆在这里。时间长了，垃圾就堆成小山了。”

记者与市环卫处相关负责人取得电话联系，他表示，他们已经了解了这个情况，并着手组织人员清理这些垃圾，预计近两天就可清理完毕。

广告